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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

ESTADO DF SÃO PAULO 

ATA DA 36 (TRIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 
28 DE JUNHO DE 2016, EM COMEMORAÇÃO AOS 11 ANOS DE 
CRIAÇÃO DO GRUPO COESÃO POÉTICA. 

Às 20h, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Francisco Carlos Silveira Leite, para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida a adentrarem no 

Plenário as' seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Gonçalves 

Viana, Presidente do Grupo Coesão Poética; Armando de Oliveira, 

Presidente do Instituto Darcy Ribeiro; Andrade Jorge, Poeta e Escritor; 

Sérgio Diniz Costa, Escritor, Revisor de Livros e Poeta; João Alvarenga, 

	

Professor de Literatura, Língua Portuguesa, Escritor, Poeta e Radialista; 	 , 

Benedito Augusto de Oliveira, Diretor Teatral. O Mestre de Cerimônias 

s convida a todos para que em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. 

Logo após, agradece as autoridades presentes e faz a leitura de 

correspondências recebidas das autoridades que justificaram suas ausências. 

	

Em seguida, o Presidente Nobre Edil Francisco. Carlos Silveira Leite, autor do 	/ 
Requerimento n° 1204/2016, que deu origem a esta solenidade, faz sua 

saudação inicial. Logo após, o Mestre de Cerimônias convida todos a 

assistirem uma apresentação de Eraldo Basso e Nicanor Pereira, os quais 

cantam um poema musicado. Neste momento, respectivamente fazem seus 

discursos em alusão aos 11 anos do Grupo Coesão Poética, o Presidente 

Nobre Edil Francisco Carlos Silveira Leite; Armando de Oliveira, Presidente do 

Instituto Darcy Ribeiro e João Alvarenga, Professor de Literatura, Língua 

Portuguesa, Escritor, Poeta e Radialista. Em seguida, o Mestre de 

Cerimônias convida o cantor Eraldo Basso a fazer mais uma apresentação. 

Logo após, respectivamente fazem seus discursos em alusão aos 11 anos do 

Grupo Coesão Poética, o Sr. Andrade Jorge, 10 Secretário do Conselho 

Municipal da Cultura da cidade de Salto; Sr. Benedito Augusto de Oliveira, 
Diretor Teatral e incentivador do Grupo Coesão Poética e Sérgio Diniz Costa, 
Escritor, Revisor de Livros e Poeta. Neste momento, o Mestre de Cerimônias 

convida todos a acompanharem a declamação de um poema por Nicanor 

Pereira, com acompanhamento musical de Eraldo Basso, e logo após a 
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apresentação de um vídeo produzido especialmente para esta ocasião. Em 

seguida, o Presidente faz a entrega da placa comemorativa aos 11 anos de 

criação do Grupo Coesão Poética ao Presidente Sr. Gonçalves Viana, o qual 

faz seu discurso de agradecimento. Finalizando essa solenidade, o Mestre de 

Cerimônias convida os membros do Grupo Coesão Poética a fazer sua 

apresentação. Às 22h, o Nobre Edil Francisco Carlos Silveira Leite, encerra a 

Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público 

em geral. 

FRANCISCO CARLOS SILVEIRA LEITE: 

Pedro A. 
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